

# 澳著名高校现辱华海报

## 中国驻墨尔本代总领事:给澳大利亚多元文化抹黑

新华社电 中国驻墨尔本总领馆代总领事黄国斌25日说,澳大利亚两大著名高校开学之日同时出现包含种族歧视言论的海报,这是在给澳大利亚奉为国策的多元文化抹黑。

日前,墨尔本大学和莫纳什大学校园内建筑物门口张贴写有“此处禁止中国人进入,如果违章将面临起诉以及驱逐出境的可能”中文字样的海报,引发关注,有关方面已就此表态并展开调查。

这些海报为A4纸黑白打印,右上角印有学校校徽,落款印有中国学生会标识。纸张背面印有一个网址,经查系一个名为“澳大利亚抵抗”的极右翼组织网站。该网站公然张贴纳粹标志,妄图煽动“白澳主义”死灰复燃。

黄国斌说,总领馆第一时间就知晓了这件事情的发生并与两所学校保持着密切联系。据悉,两所高校在第一时间清除了相关海报并报警,向维多利亚州警方提供了相关时段与地点的监控录像,相信警方经过调查后会给予公正的处理结果。

黄国斌表示,在澳的中国留学生约20万人,中国留学生一方面为澳大利亚教育产业做出了巨大贡献,另一方面他们也是中澳友谊和文化交流的使者。他们当中很多人选择留学澳大利亚的因素之一,是喜欢这里开放包容的多元文化氛围。现在两大著名高校开学之日同时出现包含种族歧



辱华海报

视言论的海报,这是在给澳大利亚奉为国策的多元文化抹黑。

墨尔本大学和莫纳什大学的中国学生会已经联合澳大利亚全国学联公开谴责这一卑劣行为。另外,两所大学校方也都发表了声明,对歧视性海报事件表示严正谴责和抵制。

## “重磅人物”现身 谣言不攻自破 “红通”逃犯郭文贵 海外“爆料”真相调查

一夜之间,因为“红通”逃犯郭文贵在海外所谓的“爆料”,40岁的上海人、吉艾科技(北京)股份公司(以下简称吉艾科技)总经理姚庆成了海内外关注的“重磅人物”。

日前,郭文贵在海外接连“爆料”称,吉艾科技高管姚庆系国家高层领导亲属,通过复杂的股权关系控制10多家企业,有多人充当“白手套”为其代持股份,在多个国家开设银行账户,名下还有一家银行和一家石油公司,“光现金就有1600亿美元”。

“郭文贵编造的这些谣言已经给我本人、我的家人、亲朋好友和我就职的公司造成了很大程度上的负面影响。”7月25日,姚庆在接受采访时说,“我有必要出面向社会公众作出澄清,我们也将保留进一步采取法律措施追究郭文贵责任、维护自身权益的权利。”

### “国家高层领导亲属”原是穷孩子

7月25日,记者赶赴上海。在吉艾科技上海分公司,位于上海市黄浦区南车站路的一栋二层小楼内,记者见到了姚庆本人。

吉艾科技(300309)于2016年10月13日发布的公告显示,姚庆,男,1977年出生,中国国籍,华东政法大学本科。当日召开的公司董事会会议同意,聘任姚庆为公司总经理。“我的籍贯是上海南汇,现为浦东新区,自幼在南汇读书,上大学之前一直生活在南汇农村。”姚庆说,他1996年考上华东政法学院法律系(现华东政法大学),毕业后在上海一家民营企业任职,从事法律服务和风险管理等工作。

吉艾科技公司员工李燕也对上述信息予以证实。“姚庆是土生土长的上海人,也是跟我同一所高中的学长。他的身份背景我们很清楚,什么高层领导亲属、巨额资产,八竿子都打不着的事,郭文贵的‘爆料’真是可笑。”

“前段时间就听说了郭文贵在海外爆我们公司姚总的料,我们把它就当个笑话。姚庆是穷孩子出身,后来考上大学,当过学生会主席,靠自己的奋斗一步步打拼上来。”吉艾科技子公司、浙江铭声资产管理有限公司总经理郭明杰说。

### 毫无事实根据的凭空捏造

郭文贵在“爆料”中专门展示了一张“姚庆公司股权关系图”。在这张图上,起始处标着“姚庆”,紧接着是“吉艾科技(北京)股份公司”,之后是“天津安埔胜利石油工程技术有限公司”,再经过“天津振戎安埔能源技术有限公司”“福建旺得福能源有限公司”等10余家公司的关联,直至结尾处的“中国长城资产管理股份有限公司”。郭文贵声称,这些公司都为姚庆所控制。

据公安机关查证,郭文贵展示的多张“股权关系图”来自一名叫陈向军的广东网民。

陈向军,43岁,广东雷州人,无业人员,曾因涉枪和传播谣言两次被公安机关依法处理,家庭经济状况窘迫。2017年3月,陈向军根据郭文贵公开的微信号与郭文贵加为好友,时常向郭文贵表示可以弄到他想要的信息,希望换取一些钱款。

面对面采访中,陈向军仔细比对了郭文贵“爆料”时使用的“姚庆公司股权关系图”,确认这就是自己发给郭文贵、经过篡改的图。

“我多次在网上看到,郭文贵在爆料时提到姚庆、吉艾科技等,并说姚庆在这家公司任高管。”陈向军说,为了引起郭文贵的重视,他上网搜索姚庆和吉艾科技,通过“天眼查”系统查询,将吉艾科技与中国长城资产管理股份有限公司等进行关联,生成相关图表,用软件进行篡改后再发给郭文贵,谎称其系“通过特殊关系获取的重要信息”。

相关银行账单显示,郭文贵方面曾给陈向军的银行卡上汇去5万元人民币作为“酬劳”。

“天眼查”系统技术总监梁双介绍,“天眼查”是一个公开的查询系统,收录境内1.2亿家企业信息,任意两家公司,即使没有实际业务往来,通过几家企业的关联,均能建立一种结构图,对于没有相关市场知识储备的普通公众来说,很容易会误认为这两家公司有关系。 新华社电

## “善心汇”成员非法聚集 63人涉嫌犯罪被刑拘

据新华社电 记者26日晚从北京警方获悉,近日部分“善心汇”成员在京非法聚集事件中,63名涉嫌妨害社会管理秩序的犯罪嫌疑人被警方刑事拘留,4人被治安拘留。

北京警方通报,针对近日部分“善心汇”成员被煽动来京非法聚集一事,公安机关迅速行动,有效维护现场秩序,确保首都稳定和群众安全。对个别挑头闹事、拒不服从警方管理的人

员依法强制带离审查。截至7月26日,63名犯罪嫌疑人因涉嫌妨害社会管理秩序犯罪被刑事拘留,4名违法行为人因扰乱公共场所秩序被治安拘留。

警方表示,工作中坚持“教育与处罚”相结合的原则,对情节轻微、危害不大、悔罪态度好的违法人员,进行法制教育后释放;对实施组织、策划、煽动等行为的主要嫌疑人,依法予以打击。

### 黄河壶口瀑布 迎来伏汛

7月26日,游客在黄河壶口瀑布景区游览观瀑。

受近日陕北地区强降雨影响,黄河壶口瀑布迎来伏汛,主副瀑布连成一线,形成壮美瀑布群。

新华社发



## 26年前一起抢劫杀人案嫌疑人 被最高检核准追诉

新华社电 1991年发生在福建福安的一起抢劫杀人案三名犯罪嫌疑人,于2017年初被抓获归案。此案已超过20年的追诉时效期限,经福建检察机关层报申请,最高人民检察院依法决定对三名犯罪嫌疑人予以核准追诉。

1991年3月23日,犯罪嫌疑人周某、王某、宋某经预谋携带三角锉刀进入福安市区一家服装店内实施盗窃,被店主连某发觉后,犯罪嫌疑人持三角锉刀捅刺被害人胸、脸等部位致死死亡,而后三人翻找店内抽屉,劫取钱财后逃离现场。

案发后,福安市公安局在现场勘查过程中提取血指纹三枚,并录入福建省公安厅指纹库。2016年12月,嫌疑人王某的指纹被比对成功,确定系该案的犯罪嫌疑人。2017年1月,三名犯罪

嫌疑人相继被抓获归案。

此时距离案发已26年,超过了20年的追诉时效期限。由于案发时线索较少、侦查手段有限,犯罪嫌疑人身份无法查明,也无法采取强制措施,该案不符合“在人民法院、人民检察院、公安机关采取强制措施以后逃避侦查或者审判的,不受追诉期限的限制”的规定。

福建省检察院办案组审查认为,犯罪嫌疑人周某、王某、宋某作案手段残忍,目前该案社会危害性和影响仍然存在,且案发至今三名犯罪嫌疑人未向被害人家属赔礼道歉、赔偿损失,不追诉将严重影响社会稳定。2017年3月24日,福建省人民检察院检委会研究同意进行追诉,并报请最高人民检察院核准。